

Литвин Э. Котик Петенька и его четыре чудесные пуговицы 0 +



Котик Петенька вошел в детскую литературу несколько лет назад и стал любимым детским персонажем. Да и как его не полюбить, как не брать пример с него: чтобы ни случилось в жизни - Котик Петенька не унывает и всегда напевает песенку. Почти 4 года книги про Котика Петеньку являются бестселлерами "Нью-Йорк Таймс". В этой книге у Котика Петеньки теряются его замечательные пуговицы, одна за одной. Но есть что-то такое, что никогда не потеряется!

Для чтения взрослыми детям.

Хайсен К. У-гу!

Когда верзила-однокашник прижимает тебя к окну школьного автобуса, хочешь не хочешь, приходится в это окно глазеть. Вот так и получилось, что недавно переехавший во Флориду Рой Эберхард заметил бегущего мимо мальчика. Мальчик был необычный - босой, отчаянный и, как выяснилось позже, никому не известный. Новеньким не так уж легко завести друзей - может быть, поэтому Рой и решил разузнать, что это за таинственный бегун. Поиски привели его к совиным норам, аллигаторам в туалете, девочкам, способным прокусить велосипедную шину, и расследованию одного очень важного и немного опасного дела.



Гальфар К. Принц из страны облаков



Главные герои этой книги - Тристам, Миртиль и Том - живут в городке Миртильвилль, расположенном на облаке. Все его жители - изгнанники, скрывающиеся от злобного тирана, который стремится поработить весь мир. Но однажды тиран находит Миртильвилль, размеренной жизни городка приходит конец, зато наши герои попадают в самую гущу опасных и драматических событий.

Кристоф Гальфар не был бы любимым учеником и аспирантом Стивена Хокинга, если бы ограничился лихо закрученным сюжетом. Он, конечно, объясняет, как устроены облака и атмосфера, описывает тонкости

взаимоотношений Земли и Солнца. Вместе с героями романа читатель понимает, насколько хрупко и уникально то равновесие природных сил, которое мы наблюдаем на планете Земля.

"Принц из страны облаков" - первая часть эпопеи Кристофа Гальфара о приключениях подростков, живущих в вымышленной стране облаков.

Савушкина Н. Как это будет по-английски? 6 +

Привет, я Маша! Я люблю рисовать и котиков. А ещё у меня есть английская бабушка и лоскутное одеяло. Сейчас во всём мире творится что-то необычное. Объявили пандемию какого-то необычного вируса, мои родители даже не могут приехать ко мне из Лондона. Я живу в бабушкином загородном домике и пытаюсь подружиться с соседкой. Думаете, со мной ничего интересного не происходит? Вы очень ошибаетесь! "Keep Calm And Get Ready" - это означает



"Сохраняйте спокойствие и приготовьтесь". Сейчас я вам всё расскажу.

Историю о Маше и её английской бабушке рассказала Наталья Савушкина - писатель, финалист Международной премии имени Фазилия Искандера, финалист конкурса на лучшее произведение для детей и подростков Книгуру, литературный критик, преподаватель английского языка и волшебница. Для среднего школьного возраста.

Робинсон М. Практическая медведология для начинающих 0 +



Герой отправляется в лес, чтобы понаблюдать медведей в естественной среде обитания. Удача на его стороне: он встречает и бурого, и чёрного. Однако очень скоро выясняется, что его новое иллюстрированное руководство по прикладной медведологии не такой уж надёжный гид и советчик.

Как быть, если ты оказался нос к носу с двумя хищниками, а у тебя в рюкзаке лишь перцовый баллончик, пачка жвачки и плюшевый мишка? Для медведологов от четырёх лет.

Алмонд Д. Галчиное лето 12 +

Долгое жаркое лето 200... года. Тем летом обыденные события становились пугающе неизведанными, друзья и враги менялись местами, а погоня за обычной галкой могла принести неожиданные плоды. Тем летом кровь гудела в ушах, заставляя раз за разом проверять себя на прочность, а драки под вой истребителей нравились куда больше неспешных прогулок с приятелем. И приходилось самому искать границу между плохим и хорошим... То лето Лиам никогда не забудет.



Шицкая Н. Мудрое море 0 +



Где-то далеко на небе светит звезда Аделина, отражаясь в темном море. А по его берегу бредет мальчик Хорхе, не зная пока, что скоро его жизнь изменится, стоит только сделать правильный выбор. Две сказки-притчи «Звезда Аделина» и «Трудный выбор» писателя Натальи Шицкой научат юного читателя быть добрее, отзывчивее и никогда не переставать мечтать.

Морпурго М. Последний волк 12 +

У Робби Мак-Леода суровое и полное лишений детство и юношество: он теряет своих родителей, скитается в лесах, голодает, участвует в восстании. Череда судьбоносных событий приводит его к встрече с волком. Вместе им предстоит пересечь океан и пройти через многие испытания. Майкл Морпурго (р. 1943) -



известный английский писатель, автор более ста книг, глава многих благотворительных организаций. По его книгам были поставлены спектакли на Бродвее и сняты фильмы, в том числе Стивеном Спилбергом. Он ведет тихий образ жизни, создавая добрые и светлые книги для детей, которые ценят и любят читатели во всем мире.
